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Кремль заявив про завершення
"перемир’я"
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  12 квітня 2026, 18:33
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Дмитро Пєсков заяви про закінчення перемир'я

Прессекретар Путіна стверджує, що миру заважає
позиція президента України Володимира
Зеленського.
У Кремлі заявили, що після завершення так званого "великоднього
перемир’я" російські війська продовжать бойові дії проти України. Про це
заявив прессекретар Путіна Дмитро Пєсков у неділю, 12 квітня, передає
Радіо Свобода.

Так, Пєсков заявив, що Росії, мовляв, потрібний "стійкий мир". Проте, додав
він, мир нібито "може наступити, коли ми забезпечимо наші інтереси,
досягнемо тих цілей, які ставилися від початку".

Прессекретар Путіна стверджує, що цьому заважає позиція президента
України Володимира Зеленського.

Перемир’я було оголошено Москвою на 36 годин з 16:00 11 квітня і до
кінця доби 12 квітня.

У відповідь Зеленський нагадав, що Україна давно пропонувала перемир’я
на Великдень і в Росії "є шанс не повертатися до ударів" і після цього
свята.

Натомість речник Кремля Дмитро Пєсков вчора відверто заявив, що Росія
хоче не перемир'я з Україною.

Раніше Пєсков зазначав, що "розбіжності Москви і Києва з територіального
питання полягають у лічених кілометрах" і пояснив, що має на увазі 17-18%
(за російськими твердженнями) території Донецької області, що
залишаються в руках України.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Судно з Росії зупинили біля узбережжя
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Дефіцит бюджету Росії перевищив річний
план
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Онлайн

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Підсумки 11.4: Зрив перемир'я і
відставка генерала
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км і голова митниці
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